
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL DU 31 Mai 2010  
 
 

 
Présents : Aimé LAMBERT, Jean-Michel TOUCHER, Josette RIMET-MEILLE, Céline ROCHER , Bernard VALLIN , 
André MOUNIER-VEHIER, Bernard PELERIN , Olga GRILLOT Sylvain DHERBASSY , Emmanuel GROS, Claude 
JOURDAN 
 
Excusée : Céline ROCHER 
 
Début de séance = 20h30 
 
Secrétaire de séance nommé à l’unanimité = Jean-Michel TOUCHER 
 
Ordre du jour : 
 
1) Réalisation d’un emprunt pour les travaux Mairie: 
 

Dans le cadre des travaux d’aménagement de la Mairie, la commune à consulter différentes banques pour faire un 
emprunt de 100 000 € .Le Crédit Agricole a été retenu nous faisant la meilleure offre avec taux d’intérêt à 2 ,6687 % . 
 

Délibération pour le choix du prêteur « Crédit Agricole » 
Vote à l’unanimité   
 
2) Demandes de subventions au conseil Général: 
 

• Aménagement de la Mairie = montant des travaux 60 000 € ht 
• Aménagement du préau communal = montant des travaux 36 000 € ht 
• Création d’une salle communale sociaux /culturel = montant des travaux  96 000 € ht 
• Sécurisation des abords de la Mairie et réparation des de la cour de la Mairie = montant des travaux  17 000 € ht 

 
 Délibération pour faire les demandes de subventions  
Vote à l’unanimité   

              
3) Abandon de l’usage des produits phytosanitaire dans la gestion des voiries communales : 
 
Suite à la présentation  du Maire concernant la réglementation de l’usage des désherbants, il a été décidé de ne plus 
employer de tels produits sur la commune. 
 
Délibération pour non traitement à l’aide de ces produits 
Vote à l’unanimité 
 
4) Travaux Mairie : 

• Concernant la signalétique : les travaux de signalisation des routes, chemins et N° d’habitation devrait être 
réalisé au mois de juin 

• L’aménagement de la Mairie : le permis de construire a été déposé et à ce jour tout nous permet de penser que 
celui-ci devrait-être notifié  rapidement 

 
5) Travaux voirie : 

• Suite à la consultation de 4 entreprises pour la réalisation des aménagements des abords  de la descente du 
village et de la réfection de la chaussée à la Fêta, la commission c’est réunie et a décidé de retenir l’entreprise 
Giraud Marchand. 
Montant des travaux = 11 930 € pour la descente du village et 8 260 € pour réfection chaussée 

• Fauchage des faussés est en cours 
 

6) Affaires diverses : 
• ONF : une réunion d’information sur l’aménagement des bois communaux est prévue le 11 juin à 14 h à la 

Mairie 
• Bulletin Municipal : une réunion est programmée le 21 juin à 20h pour mise au point des contenus avant 

diffusion 
• Eglise : un moteur du clocher doit être réparé, support cassé 
• Réservoir d’eau : un système de surveillance du niveau d’eau mini avec appel de n° d’urgence doit être mis en 

place prochainement 



• Fête d’été : comme l’an dernier un pic nique sera organisé à la Croix de Mouze le dimanche 27 juin 
                          Une information sera distribuée à l’ensemble de la commune 

 
 
 
 

Fin de séance à 21h45 
                           
 
 
 


